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A人 ％ B人 ％ C人 ％ D人 ％ 人 ％

1
Tayo通信などの各種通信、学部だより、学校Webページ等か

ら学校の様子がよくわかりますか。

73 48.0% 63 41.4% 9 5.9% 3 2.0% 4 2.6% 89.5%

2
授業参観や、学校行事・PTA活動について、参加しやすい日

程や内容になっていますか。

86 56.6% 53 34.9% 6 3.9% 3 2.0% 4 2.6% 91.4%

3
個別面談時や日頃の相談事項に対して、学校は丁寧に話を聞

き、適切に対応していると思いますか。

119 78.3% 27 17.8% 2 1.3% 0 0.0% 4 2.6% 96.1%

4

個別の教育支援計画や個別の指導計画は、担任と話し合い、保

護者の方やお子さんの願いなどが反映されたものになっていま

すか。

111 73.0% 36 23.7% 0 0.0% 1 0.7% 4 2.6% 96.7%

5
個別の指導計画の内容は、お子さんに合った内容になっている

と思いますか。

112 73.7% 34 22.4% 1 0.7% 1 0.7% 4 2.6% 96.1%

6 個別の指導計画の目標は、達成されていると思いますか。 87 57.2% 56 36.8% 3 2.0% 1 0.7% 5 3.3% 94.1%

7
学校は児童生徒個々の健康上の配慮を行い、アレルギーや発

作、肥満など個別に対応していると思いますか。

93 61.2% 49 32.2% 5 3.3% 1 0.7% 4 2.6% 93.4%

8

学校生活において、発達段階や年齢に応じて将来に向けた指導

（生活集中週間、作業集中週間等を含む）が計画的に行われて

いると思いますか。

94 61.8% 49 32.2% 4 2.6% 1 0.7% 4 2.6% 94.1%

9

本校のキャリアパスポートは、自らの学習状況やキャリア形成

を見通したり振り返ったりしながら、自身の変容や成長を自己

評価できるように活用されていると思いますか。

70 46.1% 61 40.1% 14 9.2% 2 1.3% 5 3.3% 86.2%

10
学校は児童生徒の将来の生活に向けた進路指導を関係機関と連

携して行っていると思いますか。

69 45.4% 65 42.8% 12 7.9% 1 0.7% 5 3.3% 88.2%

令和６年度　　10月実施　保護者アンケート集計結果　　回収   １５２  人

そう思う
どちらかというと
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どちらかというと
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思う・どちらかと

いうと思う


